

日本众议院选举结果出炉

安倍晋三领导的执政联盟再次胜选

修改和平宪法进程或将提速

据新华社北京10月23日电 日本众议院选举结果23日出炉，首相安倍晋三领导的执政联盟再次胜选。分析人士认为，安倍在这场解散众议院、提前选举的政治“赌局”中押注成功，支持修改和平宪法的势力得到巩固，修宪进程或将提速。外交政策方面，安倍会否做出调整，改善与邻国关系，受到关注。

A 执政联盟总共收获超三分之二议席

选举结果显示，在众议院全部465个议席中，安倍的自民党获得284个议席，超过议席总数一半。自民党和公明党组成的执政联盟总共收获313

个议席，占比超过三分之二。

在野党方面，立宪民主党获得55个议席，成为最大在野党。希望之党和日本维新会各获50个和11个议席。

B 安倍的修宪之路定将不会平坦

本次选举前，受森友学园、加计学园等丑闻影响，安倍支持率走低，民调也显示，近半数日本民众不愿他继续任首相。

分析人士认为，安倍之所以在不利局面下反而大胜，主要是在野党势力分裂和投票率低所致。日本媒体统

计显示，本次众议院选举投票率仅为53.68%。

安倍胜选已成定局，他主张的修宪可能因此加快推进。

执政联盟这次获得超三分之二议席，再加上希望之党和日本维新会等保守政党也对修宪表现积极，修宪派

势力进一步巩固。据日媒报道，自民党在选举前开始计划在选举后提出其修宪草案。

然而，修宪势力各阵营间对具体如何修宪存在分歧。以最大在野党立宪民主党为首的护宪势力也必将极力反对。安倍的修宪之路定将不会平坦。

C 中日合作空间只会越来越广阔

安倍晋三解散众议院提前大选的政治“赌博”押注成功，对于安倍个人而言，或许意义匪浅。这意味着安倍明年连任自民党总裁阻力大减；意味着他很可能在接下来的4年继续执政，从而成为日本战后执政时间最长的首相；也意味着修改宪法、为自卫队“正名”等其政治夙愿有望在任内完成。

对于周边国家和地区而言，安倍是否调整、如何调整对外关系棋局倒是值得观察。

中日关系尤其是日本新政府绕不过去的一块“腹地”。今年是中日邦交正常化45周年，明年两国还将迎来中日和平友好条约缔结40周年。不久前，日本领导人在一些场合释放出希望进一步增强两国关系改善势头的

信号。但受日方以往在历史、领土等问题上各种反复影响，两国关系改善的民意基础还很脆弱，政治互信尚待培育，民心相通还需加力。

正如中国外交部长王毅所指出的那样，希望日本政府奉行更积极的对华政策，多做有利于双方合作的事情，实现中日关系的良性互动，而不是走一步退一步，甚至走一步退两步。

未来一段时期，中国进入全面建成小康社会决胜阶段，日本社会的结构转型也迫在眉睫。在经贸、投资、生态、老龄化等领域，随着世界经济逐渐回暖，中日合作空间只会越来越广阔。弈棋有道，我们希望看到，日本新政府乘胜选之风，在中日关系这一大棋局中多做顺风迎势之举，少逞兴风作浪之能。

美国国务卿蒂勒森表示：
到了解决海湾危机的时候了



10月22日，在卡塔尔首都多哈，到访的美国国务卿蒂勒森在卡塔尔外交大臣穆罕默德共同举行的记者会上讲话。

新华社/法新

据新华社多哈10月22日电（记者杨元勇）美国国务卿蒂勒森22日表示，海湾危机“到了该解决的时候了”。

到访卡塔尔的蒂勒森当日晚间在与卡塔尔外交大臣穆罕默德举行记者会时说，美国总统特朗普已经和有关国家领导人进行了沟通，并向他们强调到了解决争端的时候了。

穆罕默德表示，卡塔尔坚持在无损国家政策和国际法的基础上进行对话。

蒂勒森在结束对沙特的访问后开始对卡塔尔进行访问，这也是他在4个月内第2次对海湾国家进行访问。

6月5日，沙特等四国以卡塔尔支持恐怖主义和破坏地区安全为由，宣布与卡塔尔断交，并对卡塔尔实施禁运。随后又有多国宣布与卡塔尔断交。

5名美国在世前总统齐聚赈灾义演

美国全部5名仍在世的前总统21日晚齐聚得克萨斯州一场义演，为美国过去两个月受飓风灾害影响的地区筹集善款。

这5人为第44任总统贝拉克·奥巴马、第43任乔治·W·布什（小布什）、第42任比尔·克林顿、第41任乔治·H·W·布什（老布什）和第39任吉米·卡特。其中奥巴马、克林顿和卡特来自民主党，布什父子为共和党人；卡特和老布什均已93岁高龄，克林顿和小布什同龄，都是71岁。

美国现任总统唐纳德·特朗普没有到场，而是录制了“捧场”视频在现场播放。他在视频中称赞了5名“前辈”。

郭倩（新华社特稿）

美国同意向印度出售顶尖航母装备电磁弹射器 意在拉拢印度强化自身在南亚地区的影响力

和拉拢的手段。

马尧认为，印度工业配套、技术能力都不足以维持电磁弹射器等先进装备的正常运转，难免陷入对美国持续技术支持的依赖，导致美国对印度军方影响力加强。此外，印度购买美国电磁弹射技术，意味着日后的航空母舰将不再采用俄方系列标准，恐招致印度军事装备主要提供方俄罗斯的不满。

美国在南亚寻求存在感

分析人士指出，美国近期在美印军事合作方面表现积极，频频出招，希

望借此增强在南亚地区的影响力。

早在美国前总统奥巴马执政时期，印度就已提出购买电磁弹射器的要求，却迟迟未能如愿。美国总统特朗普上台以后，更加重视美印关系，并于8月公布美国新南亚政策，将与印度进一步发展战略伙伴关系，视其为美国南亚战略的关键。

9月，美国国防部长蒂莫西作为特朗普政府首位阁员访问印度，推销具备较强海洋监视能力的“海上卫士”无人机，并寻求与印度在阿富汗问题上的合作。

过去十年里，印度向美国购买了

共计150亿美元的军事装备。双方有望签署新的战斗机大单。美国军火商洛克希德·马丁公司计划在印度建设生产线，前提是印度购买总价大约150亿美元的战机。

然而，印度却并不希望在军事安全合作中过于依赖美方。西拉曼9月宣誓就职时说，她的主要目标是实现国防部的“印度制造”。“印度制造”是印度总理莫迪主推的政策之一，希望能在印度本土制造战斗机、潜艇等，减少对外国军事装备的依赖。

（据新华社北京10月23日电）

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

假的财务报表、产权文件，办理虚假登记等方式，为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。

（五）其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全等行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况，可采用书信、来访、电话等形式，随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责，不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人，否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名，但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果，提倡举报人实名举报并留下详细联系方式，开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查，举报情况属实，且避免或挽回开发银行资产损失的，开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式

1. 总行
举报受理或来信地址：北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室（邮编：100032）
电话：010-68333171
2. 分行
举报受理或来信地址：海南省海口市秀英区长治路甲1号国家开发银行海南分行 审计举报办公室（邮编：570311）
电话：0898-68728568

六、此公告由开发银行负责解释，相关内容已在国家开发银行网站上予以公布

特此公告

国家开发银行股份有限公司海南省分行
2017年10月24日

债权转让通知书

海南创新书店有限公司：

本人沈鸿于2017年10月18日与交城国锦能源有限公司签订《债权转让协议》，将本人对海南创新书店有限公司的剩余全部债权（债权数额以法院按照判决书计算，最终实际执行数额为准）转让给交城国锦能源有限公司。该债权已经海南省高级人民法院一审（案件号为：(2014)琼民一初字第9号），最高人民法院终审（案件号为：(2015)民一终字第116号），现在由海南省高级人民法院执行中（案件号为：(2015)琼执字第6号）。

请贵司将对本人在上述案件中的所有债务支付给交城国锦能源有限公司。交城国锦能源有限公司从即日起享有上述案件在法院所做的判决书中的所有权利及债权，贵司对该债务所享有的相关法律权利，由贵司依法直接找交城国锦能源有限公司进行主张。特此通知

顺祝商祺！

沈鸿

2017年10月20日

债权转让通知书

海南创新书店有限公司：

本人姚辉于2017年10月18日与清徐县亨昌鑫煤业有限公司签订《债权转让协议》，将本人对海南创新书店有限公司的剩余全部债权（债权数额以法院按照判决书计算，最终以实际执行数额为准）转让给清徐县亨昌鑫煤业有限公司。该债权已经海南省高级人民法院一审（案件号为：(2014)琼民一初字第8号），最高人民法院终审（案件号为：(2015)民一终字第115号），现在由海南省高级人民法院执行中（案件号为：(2015)琼执字第5号）。

请贵司将对本人在上述案件中的所有债务支付给清徐县亨昌鑫煤业有限公司。清徐县亨昌鑫煤业有限公司从即日起享有上述案件在法院所做的判决书中的所有权利及债权，贵司对该债务所享有的相关法律权利，由贵司依法直接找清徐县亨昌鑫煤业有限公司进行主张。特此通知

顺祝商祺！

姚辉

2017年10月20日

海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资龙华字[2017]2585、2582、2587号

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布（详见下表）。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者，请于通告之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局龙华分局（国贸二横路国土大厦14楼）办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。联系电话：68512605

产权申请人	申请依据	土地坐落	申请土地面积	土地权属证件	项目名称	原土地使用者
杨炳彦	房地产买卖契约、海口市房权证海房字第28962号。	海口市海秀路侨中里天竺小区	415.72m ²	市土字[1992]102号海南省海口市土地管理局文件	天竺小区	海南兴海房地产开发公司
北京华力电力技术有限公司	房地产买卖契约、房证字第28960号房屋所有权证、北京市工商行政管理局出具的公司名称变更证明。	海口市海秀路侨中里天竺小区	496.44m ²	市土字[1992]102号海南省海口市土地管理局文件	天竺小区	海南兴海房地产开发公司
杨炳彦	海口市房权证海房字第28961号	海口市海秀路侨中里天竺小区	486平方米	市土字[1992]102号	天竺小区A2-1号别墅	海南兴海房地产开发公司

特此通告。

海口市国土资源局 2017年9月8日

星华佳园业主办理不动产权证材料催交公告

我司开发建设的“星华佳园”项目办理不动产权证至各业主名下的工作已接近尾声。目前还有以下房号业主未交来不动产权证办理材料，房号如下：A-1101,A-1201,A-1305,A-1702,A-1703,A-2002,A-2003,A-2005,B-801,B-901,C-1602,D1-502,D1-801,D1-802,D1-1005,D1-1201,D1-1202,D1-1302,D1-1303,D1-1901,D1-2003,D2-702,D2-1005,D2-1503,D2-1903,D2-2105。为保证以上房号业主的不动产权证顺利办理，请您务必于公告之日起七日内持办证材料到售楼处提交。否则，由于您拖延不办所产生的一切不便及法律后果，均由您自行承担。另因办证工作收尾中，如您还是不能配合办理，我司的专项办事人员将撤场，因您未及时提供办证材料造成的后续工作将拖延，请您悉知！办证材料：预告证原件（按揭客户需要提交）、完税证明原件、首套房证明原件及维修基金第三联原件。

海口星华房地产开发有限公司 2017年10月24日

采购招标公告

招标人：海南日报有限责任公司
项目名称：海南日报社媒体融合“中央厨房”项目之装修工程设计
招标要求：

1. 在中华人民共和国注册，具有独立承担民事责任能力的法人（需提供营业执照、税务登记证、组织机构代码证复印件，或者三证合一复印件）；
2. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度（需提供近期三个月企业纳税证明或者会计师事务所出具的财务审计报告）；

3. 具有依法缴纳社会保障资金的良好记录（需提供近期三个月社会保障缴费记录复印件）；
4. 提供参加此次政府采购活动前三年内，在经营活动中没有重大违法记录的声明函（加盖公章）；

5. 具备建筑装修设计资质乙级以上（含乙级）；
6. 本项目不接受联合体投标。

招标文件获取：于2017年10月23日至2017年10月27日9:00-17:00（节假日除外），在海口市蓝天路名门广场北区B座1-5号3005室购买招标文件。具体见：[http://36.101.208.72:8080/cgw/cgw_show_jzxcsgg.jsp?id=478&tablename=cgw_jzxcsgg](http:////36.101.208.72:8080/cgw/cgw_show_jzxcsgg.jsp?id=478&tablename=cgw_jzxcsgg)

招标人：海南日报有限责任公司

电话：0898-66810841

招标代理机构：海南海政招标有限公司

电话：0898-68500660

解除合同通知

黄海鑫先生：(身份证件：2303021976062****)

你我双方签订《合作开发“琼海亚洲金苑”小区合同》(以下简称合作合同)约定，合作方式为我(甲方)提供土地,你(乙方)提供资金,项目计划投资人民币叁仟伍佰万元。

但由于你方缺乏资金，(一)拿不出不低于壹仟万元注册资本金及费用来办理项目公司房地产开发经营资质，也不支付项目前期的设计、图审、勘探、配套、人员工资等报建费用等，造成无法向政府申请报批预售许可证，无法提前预售，由此给我方造成巨大经济损失；(三)你方不支付工程款、进度款，导致2016年9月13日前项目开发停止、工程中途停工，至今已超过13个月，仍无钱复工；(四)你方保证从取得施工许可证之日起24个月(730个自然日)内将此项目开发建设完毕交付给我方使用，至今仍未交付我方使用，又一次给我方造成更大的经济损失。